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[Bilan du plan de travail Signature des paren}

( Range les mots dans I'ordre alphabethue /\
mer, maman, corail, marmite, coco, marteau.
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DProgramme tenu

|_|Programme non tenu

| |Programme dépassé
Commentaire :
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Les (grand) (pécheur) attrapent des (poisson).

Les (garcon) habitent dans des (petit) (maison).
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Recopie en écrivant correctement les mots entre parenthéses.
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La (voiture) (vert) roule vite.

Les (baleine) (blanc) nagent dans la (mer).
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A Géométrie

longueur 3cm en jaune.

Trace un segment de longueur 5cm en rouge, un segment de longueur 8cm en bleu et un segment de
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En reliant les points, trace un carré bleu, un rectangle rouge et un triangle jaune. -
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Compléte avec ¢, s, ss i N~
Mon voi...in de table. Demain, il part en va....ances. Je mange du cho....olat.
Un poi.....on volant. Une boi.....on sucrée. J'aime le rai....in blanc.
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Rajoute une expression pour dire guand ¢a se passe.
............................... , les pécheurs attrapent des poissons.

Rajoute une expression pour dire ou ¢a se passe.
............................... , les pécheurs attrapent des poissons.

Rajoute une expression pour dire comment ¢a se passe.
k .............................. , les pécheurs attrapent des poissons. j
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(\ Compbléte.
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J\ Mesure

Compleéte :

1m40cm-=......... cm 2m+7cm=.......... cm Tm12cm=.......... cm 3m= cm

Range du plus petit au plus grand : 1m38cm, 1m56cm, 111cm, 1m19cm, 90cm, 108cm, 180cm
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Marie achéte 10 paquets de 5 biscuits et 3 pommes. N~
Chaque paquet colte 3€. Une pomme colte 1€.
Combien va-t-elle payer.

Calcul ou dessin

Réponse.
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Réfléchis o =
4 Résous cette énigme. ' \/\

Tracez 4 traits a la regle pour découper
ce carré en plus de morceaux possibles.

Combien de morceaux peut-on faire
au maximum ?
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